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Rada Miejska w Wołominie
Radni - Sesja

Protokół nr XXIX

XXIX Sesja w dniu 29 stycznia 2021 
Obrady rozpoczęto 29 stycznia 2021 o godz. 15:00, a zakończono o godz. 15:56 tego samego dnia.

W posiedzeniu wzięło udział 19 członków.

Obecni:

1. Aneta Adamus
2. Edyta Babicka
3. Agata Bochenek
4. Karol Cudny
5. Andrzej Fuśnik
6. Marcin Godlewski
7. Beata Gomse
8. Marek Górski
9. Robert Kobus
10. Paweł Kocik
11. Agnieszka Koza 
12. Ryszard Madziar
13. Janusz Mirowski
14. Katarzyna Pazio
15. Wojciech Plichta
16. Krzysztof Rembelski
17. Bogdan Sawicki
18. Piotr Sikorski
19. Kazimierz Tarapata
20. Urszula Wiśniewska
21. Magdalena Zych

1. Otwarcie obrad.
W dyskusji wzięli udział:
- Marek Górski- Przewodniczący Rady

O godzinie 15:23 otworzył XXIX sesje Rady Miejskiej w Wołominie kadencji 2018-2023. 

2. Wybór sekretarza obrad.

- Marek Górski- Przewodniczący Rady

Powiedział, że radna Agata Bochenek zgłosiła swoją kandydaturę na sekretarza obrad. 

Innych kandydatur nie było. 
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Głosowano w sprawie:
Wybór sekretarza obrad.. 
Wyniki głosowania
ZA: 19, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 2

Wyniki imienne:
ZA (19)
Aneta Adamus, Edyta Babicka, Agata Bochenek, Karol Cudny, Andrzej Fuśnik, Marcin Godlewski, 
Beata Gomse, Marek Górski, Robert Kobus, Paweł Kocik, Agnieszka Koza , Janusz Mirowski, Katarzyna
Pazio, Wojciech Plichta, Bogdan Sawicki, Piotr Sikorski, Kazimierz Tarapata, Urszula Wiśniewska, 
Magdalena Zych
NIEOBECNI (2)
Ryszard Madziar, Krzysztof Rembelski

3. Przyjęcie porządku obrad.

- Marek Górski- Przewodniczący Rady

Powiedział, że radni otrzymali porządek obrad. Nic się w nim nie zmieniło. Na wniosek pani burmistrz 
została zwołana sesja nadzwyczajna (wniosek ten stanowi załącznik nr 2 do niniejszego protokołu). 
Myślał, że każdy wie z jakiego powodu. Nie można wprowadzać zmian w budżecie, którego nie ma. 

Głosowano w sprawie:
Przyjęcie porządku obrad.. 

Wyniki głosowania
ZA: 19, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 2

Wyniki imienne:
ZA (19)
Aneta Adamus, Edyta Babicka, Agata Bochenek, Karol Cudny, Andrzej Fuśnik, Marcin Godlewski, 
Beata Gomse, Marek Górski, Robert Kobus, Paweł Kocik, Agnieszka Koza , Janusz Mirowski, Katarzyna
Pazio, Wojciech Plichta, Bogdan Sawicki, Piotr Sikorski, Kazimierz Tarapata, Urszula Wiśniewska, 
Magdalena Zych
NIEOBECNI (2)
Ryszard Madziar, Krzysztof Rembelski

4. Podjęcie uchwał:

1) w sprawie zmian w budżecie Gminy Wołomin na 2021 rok;

W dyskusji wzięli udział:
- Aneta Adamus- Przewodnicząca komisji Rewizyjnej

Zgłosiła  wniosek  formalny  o  wprowadzenie  do  porządku  obrad  propozycji  planu  pracy  Komisji
Rewizyjnej. Komisja Rewizyjna spotkała się tuż przed sesją.

- Marek Górski- Przewodniczący Rady
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Powiedział, że oczywiście w każdym momencie można wprowadzić zmiany w porządku obrad. Jednak
sesja nadzwyczajna wymaga, aby pani burmistrz wyraziła zgodę na wszelkie zmiany w porządku obrad.
Przewodniczący zaproponował, aby zostawić to na następną sesję. Umowa była taka, żeby dostarczyć
projekt planu pracy komisji do 31 stycznia do biura Rady i tego się trzymamy. Wprowadzimy ten punkt
na następna sesję. 

- Bożena Wielgolaska- Skarbnik Gminy

W  przedstawionym  projekcie  uchwały  następuje  przeniesienie  środków  z  zadań  inwestycyjnych
zagospodarowanie terenu gminy Wołomin wzdłuż modernizowanej linii kolejowej, budowa ciągu pieszo-
rowerowego  ul.  Kolejowej  w  Wołominie  w ciągu  od  ul.  Sasina  do  przejścia  podziemnego  przy  ul.
Sikorskiego - 800 tys. i z zadania rewitalizacja przestrzeni miejskiej w obszarze GPR 17 893 złote na
realizację  zadania  „Wirtualny  warszawski  obszar  funkcjonalny”,  który  będzie  realizowany  w  trzech
modułach.  Następuje  przeniesienie  środków na  wniosek  Wydziału  Urbanistyki  z  przeznaczeniem  na
sporządzanie  map  oraz  decyzji  o  warunkach  zabudowy  i  celu  publicznego-  70  000  złotych.  Kwota
wydatków majątkowych i kwota wydatków bieżących nie ulega zmianie. 

- Wojciech Plichta- radny

Powiedział, że po raz pierwszy od dawna na posiedzeniu Komisji Gospodarki i Finansów (odbyło się ono
tuz przed sesją) było aż 19 radnych, więc dyskusja w tym temacie chyba jest zbędna. Zaproponował, żeby
przejść do głosowania. 

- Piotr Sikorski- radny

Chciał  się  upewnić  czy  tam jest  odejmowane  800 000 złotych  z  ciągu  pieszo-  rowerowego?  Radny
rozumiał, że jest to jak gdyby zamkniecie inwestycji i taka kwota pozostaje, tak? 

- Marek Górski- Przewodniczący Rady

Odpowiedział, że tak.

- Robert Kobus- radny

Wirtualny warszawski obszar funkcjonalny to jest projekt, którego całkowita wartość to jest 70 592 000.
Miastem wiodącym jest Warszawa, wkład własny gmin 14 118 000 złotych. Czy ta kwota, którą w tej
chwili przenosimy, to już będzie całkowity wkład gminy Wołomin w realizację tego projektu? 

- Łukasz Marek- Zastępca Burmistrz Wołomina

Odpowiedział, że jeżeli chodzi o ten rok to tak, ale projekt jest przeznaczony do realizacji w ciągu dwóch
lat, 2021-2022. Całkowita wartość projektu to jest 1 089 813,81 złotych z czego refundacja będzie na
poziomie 861 005,52 złotych. 

- Robert Kobus- radny

Dopytał czy 1 089 000 to jest wkład gminy Wołomin na 2 lata? 

- Łukasz Marek- Zastępca Burmistrz Wołomina

Odpowiedział, że tak. 
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- Piotr Sikorski- radny

Powiedział, że tak jak widać już na pierwszej sesji w budżecie możemy przyjmować zmiany. I jak widać
już mamy pewne oszczędności.

Głosowano w sprawie:
w sprawie zmian w budżecie Gminy Wołomin na 2021 rok; . 

Wyniki głosowania
ZA: 19, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 2

Wyniki imienne:
ZA (19)
Aneta Adamus, Edyta Babicka, Agata Bochenek, Karol Cudny, Andrzej Fuśnik, Marcin Godlewski, 
Beata Gomse, Marek Górski, Robert Kobus, Paweł Kocik, Agnieszka Koza , Janusz Mirowski, Katarzyna
Pazio, Wojciech Plichta, Bogdan Sawicki, Piotr Sikorski, Kazimierz Tarapata, Urszula Wiśniewska, 
Magdalena Zych
NIEOBECNI (2)
Ryszard Madziar, Krzysztof Rembelski

2) w sprawie zmian w Wieloletniej Prognozie Finansowej na lata 2021-2035;

- Bożena Wielgolaska- Skarbnik Gminy

Powiedziała, że uzasadnienie do WPF- uzupełniono o informacje o przeniesieniu środków na realizację
projektu „Warszawski wirtualny obszar funkcjonalny”. Środki te pochodzą w 2020 roku z „Rozbudowy i
budowy gminnej  ul.  Leszczyńskiej  w Wołominie”.  Jest  to  zmniejszenie  do  kwoty  1  765 142  złote.
Informacja ta została w dniu dzisiejszym przekazana radnym drogą mailową.

- Marek Górski- Przewodniczący Rady

Dopytał, w którym roku to zmniejszenie? 

- Bożena Wielgolaska- Skarbnik Gminy

Odpowiedziała, że w 2022 roku. 

- Marek Górski- Przewodniczący Rady

Czyli jest ta sama kwota, tylko jest rozbicie na lata? 

Pani skarbnik potwierdziła. 

Głosowano w sprawie:
w sprawie zmian w Wieloletniej Prognozie Finansowej na lata 2021-2035;. 

Wyniki głosowania
ZA: 19, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 2

5



Wyniki imienne:
ZA (19)
Aneta Adamus, Edyta Babicka, Agata Bochenek, Karol Cudny, Andrzej Fuśnik, Marcin Godlewski, 
Beata Gomse, Marek Górski, Robert Kobus, Paweł Kocik, Agnieszka Koza , Janusz Mirowski, Katarzyna
Pazio, Wojciech Plichta, Bogdan Sawicki, Piotr Sikorski, Kazimierz Tarapata, Urszula Wiśniewska, 
Magdalena Zych
NIEOBECNI (2)
Ryszard Madziar, Krzysztof Rembelski

5. Zamknięcie obrad.

W dyskusji wzięli udział:

- Elżbieta Radwan- Burmistrz Wołomina

Powiedziała, że mimo iż sesja jest nadzwyczajna, zwołana na jej wniosek, ponieważ trzeba było dokonać
zmian  w  budżecie,  żeby  można  było  dotrzymać  różnych  terminów,  ale  niestety  po  ostatniej  sesji
mieszkańcy  wypowiadają  głośno  swoje  niezadowolenie  na  temat  realizacji  Narodowego  Programu
Szczepień. Mieszkańcy są zaniepokojeni. Co raz więcej osób chętnych się zgłasza do niej, żeby coś z tym
zrobiła.  Oczywiście  jeżeli  są  zgony,  to  ludzie  się  niepokoją.  Ci  co  chcą  się  szczepić  są  bardzo
sfrustrowani. Niejednokrotnie przez niektóre niedoinformowane osoby są przekierowywane do gminy, że
to jest wina burmistrza, że nie ma szczepionek, że nie dotrzymaliśmy należytej staranności jako gmina. 

Pani burmistrz jeszcze raz mówi, że to nie gmina jest odpowiedzialna za Narodowy Program Szczepień,
ale  rząd.  Gmina  pomaga  jak  może,  ZOZ szczepi  chętne  osoby.  Utworzyła  się  gigantyczna  kolejka.
Szczególnie  osoby starsze,  które dzwonią do gminy, zwłaszcza do pionu burmistrza Łukasza Marka,
wyrażają, delikatnie mówiąc, swoje niezadowolenie. 

Odczytała pismo, które wpłynęło do niej i do Przewodniczącego Rady Miejskiej w Wołominie, aby radni
pomogli  w  dalszym procedowaniu  tego  tematu  jak  również  w  tłumaczeniu  mieszkańcom  kto  za  co
odpowiada. Pismo to stanowi załącznik nr 3 do niniejszego protokołu.

Temat jest trudny i bulwersujący i bardzo żyje w przestrzeni opinii publicznej. W związku z tym, pani
burmistrz  była  w  obowiązku  odczytać  radnym  to  pismo,  które  trafiło  na  jej  ręce.  A  tu  konkretne
propozycje rozwiązań. Pani burmistrz chciałaby znać zdanie radnych, w którym kierunku powinniśmy
pójść. Czy rzeczywiście warto powołać ten zespół monitorujący? W jakiej formie pisać do rządzących,
żeby usłyszeli głos mieszkańców miasta i gminy Wołomin 

- Magdalena Zych- radna

Jej zdaniem radni nie powinni się zajmować takimi sprawami, bo jest to sprawa placówek medycznych i
ewentualnie rządu. To placówki medyczne powinny monitorować takie rzeczy i dążyć do tego, żeby te
szczepienia były takie jak powinny być. 

- Agata Bochenek- Przewodnicząca Komisji Skarg, Wnioskowy i Petycji

Podziękowała za odczytanie pisma, oddaje w ręce przewodniczącego jak to dalej… no bo dziś jest sesja
nadzwyczajna i radna myśli, że radni nie będą teraz na tym debatować. Co do słów jej poprzedniczki
powiedziała, że doskonale pamięta, kto ją wybrał do rady, kto na nią głosował w liczbie 741 osób dwa
klata temu. Jest zobowiązana tutaj opowiadać się za mieszkańcami Wołomina. 
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- Marek Górski- Przewodniczący Rady

Powiedział,  że  uważa,  że  wszyscy  radni  są  zobowiązani,  ale  chciałby,  żeby  radni  swoje  zdanie
wypowiedzieli. Jednak to jest sesja nadzwyczajna i tylko pani burmistrz może wprowadzić jakikolwiek
zmiany. W związku z tym, że odczytano pismo, zostało to potraktowane jako wprowadzenie zmiany. 

- Magdalena Zych- radna

Zgodziła się, że wszyscy radni zostali powołani do tego, żeby służyć mieszkańcom. Jednakże uważa, że
do tego są inne instytucje, żeby kontrolowały rząd i tak dalej, a nie radni. Radni powinni się zajmować się
stricte rzeczami do których jesteśmy powołani. 

- Robert Kobus- radni 

Powiedział, że uważa, że ta dyskusja jest niepotrzebna. Myśli,że radna Magdalena Zych wyraziła zdanie
większości radnych. Program jak sama nazwa wskazuje jest  programem narodowym a nie gminnym.
Jeżeli chodzi o szczepienia i zapisy na szczepienia to nie ma żadnej rejonizacji, więc jeżeli nie można się
zapisać w Wołominie, to można się zapisać w Kobyłce, Warszawie lub nawet w Poznaniu jeżeli znajdzie
się  miejsce.  Jeżeli  chodzi  o  ilość  szczepionek,  to  problem,  który  aktualnie  występuje  nie  tylko  w
Wołominie,  nie  tylko  w  Polsce,  ale  w  całej  Unii  Europejskiej,  która  jest  głównym  odbiorcą  tych
szczepionek, w tej chwili dwóch wiodących producentów. I tak naprawdę gmina nie może nic zrobić.
Radny myśli, że wyższe władze również w tym temacie nic nie zrobią, nawet gdyby gmina Wołomin
wyłożyła miliony złotych i chciała kupić szczepionki, to i tak nie kupi ani jednej sztuki, bo jest towar
ściśle reglamentowany, dlatego dyskusja nad tym tematem nie ma sensu. 

- Elżbieta Radwan- Burmistrz Wołomina

Powiedziała, że jest w obowiązku odczytać pismo, które wyraża zaniepokojenie mieszkańców miasta i
gminy Wołomin.  Uważa,  że  to  jest  elegancko  zająć  stanowisko i  opowiedzieć  się  za  mieszkańcami.
Wytłumaczyć  mieszkańcom  jaka  jest  sytuacja,  bo  jak  wspomniała  wcześniej  w  swojej  wypowiedzi,
mieszkańcy  i  tak  ze  wszystkim  przychodzą  do  urzędu.  Stąd  prośba,  żeby  radni  wsparli  w  dobrym
tłumaczeniu i w dobrym przekazywaniu informacji,  bo rożnie to z tym bywa. Jeżeli  odbieramy masę
telefonów  z  pytaniami  dlaczego  nie  zapisujemy  i  tłumaczymy  każdemu,  gdzie  trzeba  się  zapisać,
publikujemy w swoich kanałach informacyjnych, tłumaczymy gdzie zadzwonić, pod jaki numer, że to jest
rządowa infolinia.  A mimo wszystko, osoby, które szukają informacji,  dzwonią prawie codziennie do
WPR-u i  do Wydziału  Polityki  Społecznej,  bo brakuje  tej  dobrej  informacji.  Dlatego pani  burmistrz
uważa, że nie możemy być zwolnieni z obowiązku prawidłowego i rzetelnego informowania własnych
mieszkańców. Takie jest jej zdanie. Elegancko jest odpowiedzieć na zapotrzebowanie mieszkańców. A
oni pytają i  warto rzetelnie  odpowiedzieć.  Pani burmistrz nie trzeba przekonywać czy są czy nie ma
szczepionek i jaki to jest program, bo ona o tym wie, ale i radni i urzędnicy i burmistrz są w obowiązku
rzetelnego poinformowania mieszkańca, który pyta. Pani burmistrz bardzo często się tłumaczy za inne
organy, jak choćby przy akcji zima, czyj jest tunel, kto powinien odśnieżyć 634, a kto ul. Armii Krajowej.
Mieszkaniec dzwoni tutaj i nie wyobraża siebie, żeby był odesłany z kwitkiem, z niczym. 

- Magdalena Zych (Ad Vocem)- radna

Jak najbardziej  zgadza się z panią burmistrz,  że mieszkańców trzeba informować w tej  sprawie.  Ale
wniosek dotyczył tego, żeby monitorować te szczepionki, a nie tego żeby informować mieszkańców jaka
jest sytuacja, co się dzieje z tymi szczepionkami. Trzeba dokładnie informować mieszkańców do kogo
maj a się zgłaszać i kto jest winien zaistniałej całej sytuacji, jeżeli mamy taką wiedzę. Ale wniosek nie
dotyczył tego. 
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- Robert Kobus- radny

Mógł ze swojej strony potwierdzić wszystko to, o czym mówiła radna Magdalena Zych. Miał jeszcze dwa
spostrzeżenia.  Ostatnio  odbyło  się  spotkanie  z  przedstawicielami  punktów,  które  będą  prowadziły
szczepienia na terenie Wołomina, więc być może to jest taką podpowiedzią dla mieszkańców, że skoro
takie spotkanie odbyło się w urzędzie gminy, więc należy tu dzwonić z pytaniami. Radny myśli, że taka
akcja informacyjna jest  potrzebna,  że jest  to program narodowy i  tutaj  gmina w tym temacie pomóc
mieszkańcom nie może. A jeżeli chodzi już o same punkty szczepień, to do radnego też zgłaszają się
mieszkańcy z rożnymi problemami i tak z jednego punktu, gdzie próbowali się zapisać na to szczepienie
otrzymali  odpowiedź,  że  tylko  zapisywani  są  mieszkańcy,  którzy  są  pacjentami  tego  punktu  opieki
zdrowotnej, co akurat nie jest zgodne z przepisami, bo nie ma rejonizacji na szczepionki. 

- Elżbieta Radwan- Burmistrz Wołomina

Zapytała czy to chodzi o gminny ZOZ? 

- Robert Kobus- radny

Odpowiedział, że chodziło o inny ZOZ. 

- Janusz Mirowski- radny

Powiedział, że chce potwierdzić to co mówiła radna Magdalena Zych. Uważa, że rada nie jest organem
do  procedowania  tego.  Powiedział,  że  informacja  w  formie  grafiki  na  stronie  internetowej.  Można
również  wydrukować  ulotki  uwzględniając  nie  tylko  wołomińskie  punkty  szczepień  ale  również  w
sąsiednich gminach. 

- Marek Górski- Przewodniczący Rady

Komisja Skarg, Wniosków i Petycji, tak jak inne komisje ma prawo wnioskować o pewne działania i
myśli,  że rada nie  będzie jej  bronić pracy.  Jeżeli  członkowie Komisji  podejmą się takiego działania,
podpisali  pismo,  które  zostało  odczytane,  to  on  nie  widzi  problemu.  Radni  powiedzieli  jasno czego
oczekują. Czyli po pierwsze przekazu informacji, rzetelnej informacji. Po drugie, jeżeli radni pamiętają,
to rada podejmuje różnego rodzaju uchwały intencyjne,  porządkowe, stanowiska, więc nie stoi nic na
przeszkodzie,  żeby  zwrócić  się  do  przedstawicieli  rządu,  czy  Ministerstwa  Zdrowia  z  apelem,  że
mieszkańcy  proszą  o  większe  zainteresowanie.  Jeżeli  komisja  chce  podjąć  takie  działanie,  to  niech
przewodnicząca weźmie ten temat pod obróbkę, państwo radni już wkład częściowo dali do tego czego
oczekują,  więc  jeżeli  trzeba,  to  należy  stworzyć  taką  petycję  czy  stanowisko  rady.  Przewodniczący
uważa, że raczej nikt nie będzie przeciwny takiemu działaniu. Myśli, że to będzie w formie prośby, a na
proszeniu  nikt  na  pewno  nie  straci.  Uważa,  że  trochę  powinniśmy  się  upomnieć,  bo  czujemy  się
odpowiedzialni za seniorów, którzy nie bardzo wiedza co mają zrobić. Poprosił przewodnicząca komisji,
żeby na najbliższym posiedzeniu podjąć takie działanie. 

- Agata Bochenek- Przewodnicząca Komisji Skarg, Wniosków i Petycji

Powiedziała,  że  w  imieniu  komisji  chętnie  podejmie  się  tego  działania,  żeby  przedstawiać  rzetelne
informacje z tych 5 placówek. Na jakim jesteśmy etapie, ile osób zapisanych, ile się już udało zaszczepić,
czy jest to 80+ czy 70, jak to postępuje. Myśli, że wniosek radnego Mirowskiego, żeby te nawet ulotki i
informacje… tak, żeby dotrzeć do każdego.

- Elżbieta Radwan- Burmistrz Wołomina

Powiedziała,  że zaskoczyło nas to wystąpienie,  stąd też intensywna dyskusja.  Absolutnie dementuje  i
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mówi  wprost,  że  żadnych  ulotek  nie  wyda.  To  jest  zadanie  rządowe  i  nie  ma  zamiaru,  żeby  jakiś
sygnalista doniósł do RIO, że wydaje pieniądze na nie swoje zadania. 

- Marek Górski- Przewodniczący Rady

Poprosił  komisję,  żeby skupiła  się  na  naszej  gminie,  ponieważ  mamy ponad 50 000 mieszkańców i
dobrze by było żebyśmy się nimi zajęli. 

- Agnieszka Koza- radna

Jak już jest wywołany temat szczepionek i koronawirusa radna zapytała, czy jest już jakaś informacja z
naszych przychodni,  ile  osób zaszczepiliśmy do tej  pory? Czy np.  w sprawozdaniu  międzysesyjnym
można umieszczać informacje ile w danym miesiącu osób zachorowało a ile wyzdrowiało.? Czy gmina
ma w ogóle możliwość porozumienia się z sanepidem, żeby takie dane uzyskać? 

- Elżbieta Radwan- Burmistrz Wołomina

Przypomniała, że na ostatniej sesji była obecna pani dyrektor ZOZ-u i była przekazana pełna informacja
na ten temat. 

- Marek Górski- Przewodniczący Rady

Powiedziała, że jego zdaniem nic nie stoi na przeszkodzie, jeżeli komisja podejmie takie działania, być
może wraz z Komisją Bezpieczeństwa, to nic nie stoi na przeszkodzie, żeby zaprosić dyrektorów naszych
ZOZ-ów żeby wzięli w tym udział. 

- Łukasz Marek- Zastępca Burmistrza Wołomina

Powiedział, że gmina jest w stałym kontakcie z osobami, które reprezentują te przychodnie. Nic nie stoi
na  przeszkodzie,  żeby  się  spotykać,  ale  również  są  otwarte  te  kanały  elektroniczne,  więc  ta
sprawozdawczość  może  zafunkcjonować.  Jeżeli  chodzi  o  liczbę  zachorowań to  decyzją  administracji
rządowej w listopadzie te informacje dla samorządów zostały zablokowane, więc nie mamy dostępu do
tych danych. Trzecia ważna sprawa, to koordynacją transportu i informacjami na temat szczepień zajmuje
się sanepid powiatowy. Tam też warto się zgłaszać i  prosić o informacje.  Jednak gmina na ile może
będzie udzielać takich informacji i może to zrobić w formie cyklicznej. Może nie raz na tydzień, ale np.
na Komisji Bezpieczeństwa, raz na miesiąc nie ma problemu. 

- Marek Górski- Przewodniczący Rady

W związku z wyczerpaniem porządku obrad o godzinie 15:55 zamknął XXIX sesje Rady Miejskiej w
Wołominie kadencji 2018-2023. 

Przewodniczący obrad:                              Sekretarz obrad:                                           Protokołowała:

Marek Górski                                             Agata Bochenek                                           Elżbieta Żak
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